Mogilno 14.06.2017r.
Zamawiajacy:

Mogilenskie Przedsiebiorstwo
Gospodarki Komunalnej sp. z o.0.
ul. Witosa 6, 88-300 Mogilno

o, AT )[R

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr 03/PN/2017 w trybie przetargu
nieograniczonego p.n. Dostawa energii elektrycznej do obiektéw zarzadzanych przez MPGK sp. z 0.0. w
Mogilnie

Wyjasnienie tresci SIWZ

Zamawiajacy , dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zaméwien publicznych (tekst jedn.: Dz.U.2015.2164), wyjasnia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,Dostawa energii
elektrycznej do obiektéw zarzadzanych przez MPGK sp. z o.0. w Mogilnie”

i odpowiada na zadane pytania:

Pytanie 1:

~Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na podpisanie umowy drogq korespondencyjng?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ podpisania umowy droga korespondencyjna.

Pytanie 2:

~Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane ceny jednostkowej netto w przypadku zmiany stawki podatku
akcyzowego?” .
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany ceny w okresie obowigzywania umowy.

Pytanie 3:

~Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane ceny jednostkowej w razie niezaleznych od Wykonawcy
ogdlnie obowigzujacych przepisow prawa, a w szczegdlnosci zmiany ustawy prawo energetyczne lub
aktéw wykonawczych do tej ustawy wprowadzajgcych dodatkowe obowigzki zwigzane z zakupem praw
majatkowych lub certyfikatéw dotyczacych efektywnosci energetycznej?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany ceny w okresie obowigzywania umowy.

Pytanie 4:

Jaki jest okres rozliczeniowy dla PPE?”

Odpowiedz:

Zagadnienie reguluje par. 5 ust.1 umowy stanowiacej zatacznik nr 3 do SIWZ

Pytanie 5:

~Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikéw od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w
terminie Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢é wystawienia faktur szacunkowych ( korygowanych po
otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciggtosci przekazywania przez Zamawiajacego
$rodkdéw finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i unikniecia skumulowania sie
znacznej kwoty za energie elektryczng na rzecz Sprzedawcy?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci wystawienia faktur szacunkowych ( korygowanych po otrzymaniu
faktur rzeczywistych). W przypadku braku dostepnych wskazan w systemie OSD, Zamawiajacy udostepni
biezace skazania na podstawie faktur otrzymanych od OSD.

Pytanie 6:
~W zatgczniku do SIWZ - istotnych postanowieniach umowy w §6 ust. 1 wnioskujemy o dodanie zapisu
~jednakze wchodzi w Zycie w zakresie kazdego punktu poboru energii elektrycznej po pozytywnie

przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy".”
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy.
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